Bpems npuéma I'padux 1uyHOro npuéma rpaxaad B O6uiecTBeHHBIX NPHEMHBIX HCIIOJHUTEIBHBIX OPranoB MocKoBCKoii 061acTH
10.00 - 13.00 Ha ceHTA0pb 2024 roga

IlenTpanbHbIe HCIOJIHUTEILHBIE Opranbl MocKoBCeKoii 061acTH, rocy1apcTBeHHbIe oOpranbl MocKoBCeKoii 001acTi
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1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Banammxa 18 6 27 11

Boropoxcknii 25 6 9 11

BpoHHHIBI 9 4 30 13

Baacuxa 13 9 27

Bostokonamekuii 13 6 18 27

Bocxon 1 6 30 2 7

Bockpecenck 13 16 25

JI3epRuHCKHH 4 23 20

JIMHTpOBCKHIT 9 20 30 6

Joaronpyanbrif 4 23 9

Jomoenoso 16 27 6 1 1

Jdyoua 23 27 6 20

EropneBck 4 2 5 1 6 9

Kykosckuii 20 9 6

3apaiick 30 11 18

3Be3Hblii rOpoIoK ll 20 16

Hcrtpa 30 16 9

Kammupa 16 9 4 11

Kaun 6 23 13 4

Kosnomna 13 18 20 23

r.o. Kotomua, r.O3épni 13 30 4 20

Koposen 13 3 0 23 4

Koreabuukn 20 11 23 6

Kpacnoznamenck 18 25 9 30

Kpacunoropck 23 11 27 18

JleHHHCKHIT 25 30 11 18

JloTomuno 9 18 25 1 1

Jlobus 18 6 27 25

Jlocuno-TlerpoBckmii 11 25 20 18

JIbITKapHHO 6 18 13 23

JlyxoBHIbI 16 27 6 23

Jldepunt 9 13 27 25

Moxaiickuit 18 9 11 25

MoJtoeKHbIi 20 4 16 25

MupITHIH 1 3 4 23

Hapo-®omuuckuii 4 27 25 16

OnuHnoBCKHii 16 25 9 20

OpexoBo-3yeBekuii 23 27 4 30

IMapaoscknii Mocan 30 9 23 16

r.o. ITaBnoBckmii Mocan 30 16 4 27

. DJIEKTPOropeK

Tonoabexk 11 16 23 30

MymkuHCKuii 25 4 18 16

r.o. IlymkuHCcKmii, 4 20 13

r. UBauTeeBka

r.o. IlymkuHCcKmii, 6 1 6 l l

r. KpacHoapmeiick

Pamenckuii 13 18

PeyTor 9 1 3 6

Pysckuii 1 1 30 6 23

Ceprueo-Ilocaxckmii 30 20 23

Cepeodpsinbie Ipyanb 18 11 13 20

CepnyxoB 2 5 2 0 1 6

Couneunoropex 20 9 ll 25

Crynuno 23 18 4

Taniomeknii 9 25 11 18

Dpsazuno 16 23 4

Xumkn ll 25 30 16

YepHorosopka 4 23 27 18

Yexon 27| 16 11 30

Illatypa 9 3 0 18

IlaxoBckast 30 25 4

Igakoso 27 2 3 1 3

DuiekTpocTain 18 30 4 25

ITpumeuanue: OOpaTHas CBsI3b M3 00LIECTBEHHBIX MpUeMHBIX ¢ [Ipuemuoii [IpaButenscTBa MockoBckoit oonmactu ocymectisercs B pexxnme CCTY exennesno. Tenedon s cupaBok 8-498-602-31-13.



